

# 威海机场航班5月来烟起降

## 今夏烟台机场旅客吞吐量将达历史最高

本报3月31日讯(记者 孙健 通讯员 盛春子) 记者3月31日从烟台国际机场获悉,今年5月1日起,威海大水泊机场将进行跑道施工而关闭,关闭施工时间为4个月25天,届时多个从威海出发的航班将移至烟台机场,预计今夏烟台机场日最大旅客吞吐量将达1.6万人次,创造烟台机场开航30年来历史之最。

“今年5月1日至9月25日期间,威海机场进行跑道改造,这期间威海的大部分旅客会转到烟台机场乘坐飞机,届时烟台机场航班数量及旅客吞吐量都将大幅增加。”据烟台机场的工作人员估计,5月1日以后,烟台

机场每天起降的航班将达到130个架次,“到了夏天旅游高峰期的时候,每天起降飞机可达160个架次,预计届时每天进出港旅客将达到1.6万人次。”

据介绍,目前烟台日均进出港旅客人数在1万人左右,每天进出港飞机80余个架次,今年夏天旅游旺季的航班数大约为现在的两倍。“今年夏天烟台机场无论是航班还是旅客人数都将突破烟台机场开航30年来的历史最高纪录,目前机场进出港航班最高纪录为去年夏天的124个架次,进出港人数单日最大量出现在今年春节后的大年初六(2月5日)1.2万人次。”烟台机场的工作人员介绍。

据了解,5月1日后,烟台机场增加的航班主要体现在国际的韩国仁川方向和国内的上海、北京、长沙、深圳、大连、哈尔滨等方向。国际方面,目前烟台机场飞往韩国仁川的飞机为每天两班,5月1日后,这个密度将达到每天6-7个航班,除了目前执飞的东方航空公司和韩亚航空公司增加航班外,深圳航空和韩国济州航空也将加入这条航线的运营中。

“在国内航班方面,主要有改停和加密两种应对措施,改停就是原来在威海机场降落的航班改在烟台降落,如杭州-威海-哈尔滨航线将改为杭州-烟台-哈尔滨航线;加密即增加原有烟

台出发的航班密度,如烟台-北京目前每天有10个航班,5月1日后将增加两个航班,加密后航班数量基本上可以满足突然增大的客流量。”工作人员说。

为应对即将到来的旅游旺季和威海客流叠加高峰,烟台国际机场制定了一系列的应对措施,保障旅客值机、安检、乘车等多种需求。“机场将根据客流情况增加值机柜台及安检通道,在候机楼内增加300余个座椅,保障旅客候机休息,另外还将适时启用国际候机楼北侧的小候机楼。”除此之外,烟台机场还将把目前的职工停车场改造成旅客停车场,满足旅客的停车需求。

头条链接

## 烟台机场至乳山机场快线开通

为方便威海的旅客到烟台机场乘坐飞机,3月31日起,烟台国际机场正式开通至乳山机场快线,为往返乳山至烟台国际机场的旅客提供安全、便捷、舒适的机场快线服务。

据了解,烟台至乳山的机场快线每天往返6个班次,烟台机场到达大厅内出发,机场巴士售票柜台购票,发车时间为10:30、12:30、15:00、16:30、18:30、21:00;威海银滩候机厅(银滩物业东50米淮河路中段)出发,发车时间为7:00、8:15、12:00、15:00、17:00;乳山候机楼(昆仑大厦、新华书店一楼)出发,时间为5:45、7:30、9:30、12:30、15:30、18:00。

旅客详情可咨询烟台交运机场售票处电话:0535-6299146,乳山候机楼咨询电话:0631-6612345。

另外,为方便更多的旅客乘坐出租车,自3月1日起,烟台国际机场对烟台市中心区(芝罘区、莱山区)的出租车实行开放政策,不收场地费,鼓励更多的出租车到机场待租区候客,满足旅客乘车需求。

本报记者 孙健

## 两场招聘会 今明现场纳贤

本报3月31日讯(记者 林宏岩 通讯员 孙力伟 冯岩) 市人力资源市场“交通运输暨物流服务企业招聘会”于4月1日举行,随后“烟台知名企业招聘会”将在4月2日举行,为用人单位、大中专毕业生、职业院校毕业生、失业职工、进城务工人员等求职人员搭建相互选择就业的平台。

据悉,参加招聘会的企业有富士康、青岛华润万家、新世界百货、莱山振华商厦、杰瑞石油、婴儿乐、中策橡胶等多家企业,通过现场招聘、委托招聘等形式招聘所需的各类人员。招聘的岗位主要有财务人员、行政人事、软件开发工程师、销售经理和生产技术工人、电气工程师、专业司机等多个专业工种。

同时,市人力资源市场还为企业和求职者提供烟台就业网发布招聘信息和求职信息。为求职人员提供求职登记、岗位推荐、职业指导、职业素质测评等服务。

## 昨日上午再次启动 重污染日应急预案

本报3月31日讯(记者 吴江涛) 3月31日,烟台市政府再次启动重污染应急预案,在不到一周的时间内两度启动,距上次启动预案只隔了三天,这也是预案出台以来第4次启动。不过最近市区的空气质量变化也很快,31日中午之后,市区的空气污染程度迅速好转。

烟台市环保局的工作人员介绍,从市区11个自动监测站的实时监测情况看,截止到3月31日9:00,市区空气质量指数(AQI)已连续19小时超过200。监测数据显示,从3月30日17时起,市区的AQI就一直保持在200以上。部分监测点在3月31日早高峰时一度达到严重污染。不过,此次重度污染来得快去得也快。监测显示,3月31日上午11点左右,市区的空气质量就迅速好转,中午12点,市区的AQI就降到了114,空气质量的级别连降两级,由“重度污染”转为“轻度污染”,莱山等部分区域的空气质量甚至直接转为“良”。

据了解,当市区AQI连续12个小时低于200时,重污染日应急预案将会被取消。

# 路边的“迎春花”其实是连翘

## 这两种花,你分得清吗?花瓣四瓣是连翘,六瓣是迎春花

本报3月31日讯(记者 韩逸) “春天来了,花儿开了,路边的迎春花绽放了笑脸……”但路边枝头高挂起的小黄花,真的就是迎春花吗?3月31日,记者在走访中发现,很多市民并不了解迎春花和连翘花的区别。

“其实,现在路边的花基本都是连翘,迎春相对来说比较少见。”市园林处工作人员邓月华说,市区内想要赏迎春花,去毓璜顶公园才能集中看到,除此之外,路旁绿化带、公园内正在盛开的黄色“迎春花”,其实都是连翘花。那么,这两者究竟怎么区别呢?毓璜顶公园的工作人员王丽丽教给记者一个最简单的办法——“四六分”。“你看,四瓣的都是连翘,迎春花花瓣是六瓣。”王丽丽说,二者的枝条颜色也不太相同,迎春花的枝条是绿色的,而连翘花则开在深褐色的树枝上。



▲目前在道旁和南山公园内被误认为“迎春花”的连翘,实际上只有四片花瓣。本报记者 韩逸 摄

▶真正的迎春花是六片花瓣。本报记者 韩逸 摄

## 全市中小学德育工作会议昨召开

# 今后学校要有专兼职心理老师

本报3月31日讯(记者 张晶) 3月31日,全市中小学德育工作会议召开。今后学校要配备专兼职心理健康教育,提倡和鼓励专职心理健康教师逐步获得国家心理健康教师资格,心理老师享受班主任同等待遇等。

为了加强学生道德教育,创建各地特色的德育工作品牌,市教育局局长纪德

臻提出应重点实施五项德育教育工程,包括文明城市带动工程、道德典范示范工程、绿色读书改善读书工程、德育课程构建工程、德育科研引领工程等。

此外,完善保障机制和德育工作机制,也是德育工作建设的重要内容。纪德臻指出,加快综合实践教育基地,保证每个县市区必须新建或改扩建至

少1—2处示范性中小学综合实践教育基地,并联合各地少年宫、博物馆、自然人文景区等社会资源,形成综合实践教育基地群。

做好德育工作,还需要关注学生心理健康。会议要求,学校要配备专兼职心理健康教师,提倡和鼓励专职心理健康教师逐步获得国家心理咨询师资格等。

会议上,芝罘区、莱州市等县市区在谈到地方推进学生道德教育上,出了不少新招。记者了解,很多学校开发了自己的新课本,每个学校都有特色教本。养正小学开发了《史知识教育》,祥发小学自编《蒙学启智》,牟平第二实验小学自选自编了课外读本,每天早上带领孩子们进行5分钟阅读等。

## 烟台市将启动城乡低保集中复核工作

# 民主评议防止出现“关系保”

本报3月31日讯(记者 金夏瑞) 记者从烟台市民政局获悉,近日民政局将在全市范围内深入开展城乡低保集中复核活动,彻底清理个别不符合条件而享受低保的“关系保”、“人情保”或“骗保”现象,复核结果将接受民主评议。

即日起,烟台市民政局要求各市区根据自身情况在村居公开栏对辖区所有享受低保待遇的情况进行全面公示,公

示内容包括户主姓名、家庭人口、核定收入、低保金领取金额及监督举报电话等内容,自觉接受居民群众和社会各界监督,公示时间不少于7天。

烟台市民政局工作人员介绍,公示期结束后,各地就开始集中复核。复核人员要对在保人员和申请低保人员进行入户实地调查,了解他们的家庭实际状况。居民乡镇政府街道办要组织召开村居民代表会议,或是组

成村民代表占1半以上不少于11人的小组,进行民主评议。

民主评议要对复核认定的人口、收入和实际生活水平等情况进行评议,居民对复核人员统计的数字、结果有异议时可以提出申诉。另外,民主评议要有书面的记录,参加评议人员要对评议结果签字负责。

最后,各县市区综合复核认定、民主评议等情况,提出注销、保留和新增低保待遇人员

的名单,并由镇街在村居对拟保留和新批低保家庭进行不少于7天的批前公示,无异议后才能予以审批,发放相关证件,落实相关待遇。

据悉,四、五月份的集中复核工作结束后,六、七月份各县区可以根据实际情况对复核中发现的问题,进行整改和验收工作,此次集中复核将彻底清理个别不符合条件而享受低保的“问题保”。